

有宏图者赢未来

——商丘市领导到河南皇沟酒业视察指导工作

文/图 王 珍 李德伟

5月31日下午,商丘市委常委、统战部部长、副市长曾昭宝,商丘市委常委、永城市委书记吴孟铎等领导莅临皇沟酒业视察指导工作。

皇沟酒业的主导产品皇沟御酒采用传统工艺,融入现代科技,坚持不懈地创新。培养了拥有国家级白酒评委两名、省级酿酒师若干名为骨干的一流技术队伍,酿出了一流的皇沟口味。皇沟酒以口感好、后味香、不上头、醒酒快的特点和淡雅绵爽、回味悠长的品味风格,深受业界专家和广大消费者的好评,历获河南省优质产品、河南省名牌产品、河南省免检产品、河南省十大名酒、河南省十大公商务接待用酒、中国浓香型优质白酒、全国酒类产品质量安全诚信品牌,2006年1月被评为首批国优白酒,进入全国国优白酒前10名。

在皇沟酒业董事长高全友的陪同下,市领导首先来到成品仓库。这里有“皇沟御酒典藏1958”、“皇沟御酒1988”、“水晶皇沟1998”、“尊贵金银皇沟”以及为河南煤化工集团、神火集团等客户定制的多款专供产品,产品设计的大气端庄、造型精美,深深征服了在场的所有人。

皇沟酒业的包装中心是河南省白酒企业最先进的生产线,该中心投资2000多万,占地1.7万平方米,整个包装中心宽敞明亮,一尘不染。来宾在专用的参观通道上可以一览无余地看到整个生产线的操作过程:一瓶瓶皇沟酒经过自动灌装和多道检验关,缓缓地在包装线上流动,工人们娴熟地贴标签、封箱。优质的皇沟酒就是从这里走向市场,走进千家万户。

“柳溪听枫”的小桥下,溪内流水潺潺,鱼游浅底,两边垂柳依依,绿荫掩映下的皇沟酒业生机勃勃。高全友介绍说,皇沟酒业成立了园林景观公司,种植花卉有3万种。厂区种有泰国枇杷、香樟、广玉兰、芙蓉、棕榈、五欢子、白蜡树等多种经济型景观树,皇沟酒业仅在花卉方面投入就有400多万元。此外,皇沟酒业为实现节能减排的环保目标,充分利用电厂的余热,拆除了锅炉。现在皇沟造酒、车间取暖以及办公室、家属院取暖都是利用电厂的余热,并且可以一年四季保持供应,实现了“酿酒不用煤,空气

零污染”的节能环保生产。来宾对皇沟的环保意识和可持续发展的战略给予了高度的评价。

来宾还未到调酒中心,就闻到了浓郁的酒香。高全友向市领导详细讲解了调酒中心工作流程。通过在这里科学勾调,各种品类和风格的皇沟酒被源源不断地输送到包装中心。调酒中心的右边是10个原酒储酒罐,每个罐储酒量达230吨,左侧是原酒储存区,总储量4000多吨,这里是皇沟酒业的“储蓄银行”。内行人都知道酒厂没有原酒储备,就没有发展的源泉,也很难保证产品特有的风格。

驻足桂花园旁,这里是皇沟酒业大曲扩建三期工程。计划在这里建5000条窖池,一年的原酒储量就可达1万吨,还要建一个大型储酒灌区,计划建30个储酒罐,每个罐储酒量400吨,届时将有1.2万吨的储酒量。此外,三期工程计划建具有5000吨储酒量的地下洞,在洞的上方建天香山和天香阁,将采用明清时期的建筑风格,还要立一个“天香园”的牌坊,完全是按照国家AAA级旅游景区的标准打造。届时,这里将成为一个工业酒区兼旅游景点。

在原酒生产车间,用大米、糯米、玉米、小麦、高粱酿制而成的原酒散发出沁人心脾的酒香,市领导纷纷端起酒杯品尝,称赞皇沟酒的口感好,味纯正。

站在皇沟酒业整体发展规划图前,高全友信心十足地向市领导汇报了皇沟酒业发展规划:全区规划总用地面积64.73公顷,总建筑面积21.21万平方米,包括生产区、酒文化区、综合服务区、体育区、行政办公区、休闲娱乐区等,是一个集生产与旅游为一体的生态型园林式轻工企业园区,计划在5年内建成。

商丘市委常委、统战部部长、副市长曾昭宝在系统参观皇沟酒业高兴地对高全友说:“皇沟酒业的发展非常好,无论是在规模上,还是在工艺上,在豫鲁苏皖地区都是屈指可数的,非常具有发展前景。今后,皇沟酒业要精心打造自己的品牌,努力创造一流企业,进一步把企业做大做强,商丘市委、市政府一定会大力支持皇沟的发展。”

皇沟酒业在积淀中发展,在发展中积淀,用质量证明实力,继续谱写辉煌。



参观成品仓库



参观窖池



董事长向市领导介绍皇沟发展



欣然题词留念



市领导步入皇沟酒业